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W NUMERZE m.in.: 

 Wywiad z panią Sylwią Dąbrowską-Polens 

 Poznajmy się z klasą I aBT 

 Z życia szkoły 

 Pożegnania i powitania 

 Najlepsi w roku szkolnym 2011/2012 

  oraz wiele innych tematów 

 Witamy Was po wakacjach! W tym roku szkol-
nym nasz skład redakcyjny się zmienił, ale postaramy 
się, abyście byli zadowoleni z naszej pracy. Damy  
z siebie wszystko!  
 No i się zaczęło... 



  

Z nową nauczycielką matematyki  
mgr Sylwią Dąbrowską-Polens  

rozmawia Sylwia Łabanowska 
 
 

Jak podoba się Pani praca w naszej szkole? 
Praca z młodzieżą zawsze mi się podobała i spra-
wiała wiele satysfakcji, tak jest i teraz. 
 
Jak układają się Pani relacje z uczniami? 
Myślę, że są poprawne. Wymagam wiele od siebie  
i innych, ale potrafię zrozumieć niedociągnięcia 
innych. 
 
Jak ocenia Pani uczniów naszej szkoły? 
Uczniowie są różni, jedni mniej, drudzy bardziej pracowici. Jedni zdolniejsi, drudzy 
mniej zdolni i muszą więcej czasu poświęcić na naukę, aby osiągnąć jakiś sukces. 
 
Od ilu lat pracuje Pani w swoim zawodzie? 
Pracuję 11 lat, obecnie rozpoczęłam 12. rok pracy. 
 
Gdzie poprzednio Pani pracowała? 
W Zespole Szkół w Krasnopolu. 
 
Czy spełnia się Pani w swoim zawodzie? 
Tak, odkąd pamiętam, zawsze chciałam zostać nauczycielką, a matematyka mnie 
zawsze interesowała. 
 
Jakie ma Pani zainteresowania? 
Dobra książka i film, na inne ostatnio nie mam czasu. 
 
Jak się pracuje Pani w internacie szkolnym? 
Ta praca ma trochę inny charakter. Można młodzież poznać z innej strony niż w szko-
le, choć ja mam w internacie niewiele godzin. 
 
Dziękujemy Pani za poświęcony czas i życzymy wielu sukcesów zawodowych! 
 

—————————————————————————————— 
 

OGŁOSZENIE 

 

Swoją kadencję kończy w tym miesiącu Samorząd Uczniowski i jego 

opiekunowie - pani Magdalena Winsławska i pan Jarosław Jurkie-

wicz. 8 października odbędą się wybory do SU i wybory nowych opie-

kunów. Prosimy wszystkich o wzięcie udziału w głosowaniu. 



 

„PEWNY START – LEPSZA PRZYSZŁOŚĆ. PROGRAM ROZWOJU 

SKUTECZNOŚCI KSZTAŁCENIA  

W TECHNIKUM W SEJNACH” – to projekt ze środków unijnych, 

który nasza szkoła będzie realizowała  

przez najbliższe dwa lata. 
 

Zapraszamy uczniów Technikum do udziału w bezpłatnych zajęciach 

organizowanych w ramach projektu, finansowanych ze środków Unii 

Europejskich. Przez dwa lata będziecie mogli uczestniczyć w różnych formach 

zajęć i kursów, rozwijać swoje zainteresowania i pasje, lepiej przygotować się  

do matury i egzaminu zawodowego.  

Rekrutacja już trwa. Wystarczy wypełnić ankietę rekrutacyjną  

i dostarczyć do p. kierownik internatu (pokój 112 w internacie).  

Proponowane formy zajęć są dostosowane do wybranych przez Was 

kierunków kształcenia . Są to: 

 zajęcia wyrównawcze z języka polskiego, matematyki, języka angielskie-

go, języka niemieckiego (głównie dla maturzystów), 

 kurs szybkiego i efektywnego uczenia się – warsztaty kształtujące zdol-

ność lepszego zapamiętywania i uczenia się, 

 warsztaty rozwoju społecznego i osobistego, 

 program doradztwa zawodowego, 

 specjalistyczne kursy branżowe i komputerowe: barmański, carvingu, 

spawacza, prawo jazdy kat. B, kursy komputerowe z zakresu obsługi pro-

gramów: Subiect, Dietetyk, AutoCad, 

 ponadprogramowe wyjazdowe praktyki zawodowe u przedsiębiorców 

poza miejscem zamieszkania i nauki zgodne z profilem kształcenia  

oraz wyjazdy edukacyjne na ogólnopolskie targi branżowe EuroGastro, 

Agropark, Polagra. 

 

Dodatkowe informacje można uzyskać na stronie www.zsckr.sejny.pl,  

w ulotce informacyjnej lub u pani kierownik internatu Doroty Jagłowskiej. 

 

Zapraszamy wszystkich  

do zgłoszenia chęci udziału w projekcie! 

http://www.zsckr.sejny.pl/


 

 

 

 

 

 

 
 

3 września 2012 

Jak zawsze po wakacjach, spotkali-

śmy się wszyscy na uroczystym 

rozpoczęciu roku szkolnego.  

W pierwszym dniu szkoły ucznio-

wie zostali przywitani miłymi sło-

wami, szczególnie trzy klasy 

pierwsze: I aBT (wych. Adam 

Trejnowski), I bBT (wych. Kata-

rzyna Przezwicka) i I RT (wych. 

Barbara Szczęsnowicz).  

Klasy trzecie po praktykach letnich 

z rąk dyrekcji i wychowawców 

odebrały świadectwa z promocją 

do klasy czwartej. Za wyniki  

w nauce nagrodzono 14 uczniów 

(III aJT – 5 osób, III bJT – 2 osoby, 

III aBT – 3 osoby, III bBT –  

4 osoby) Warto tu wspomnieć,  

że dwóch uczniów otrzymało również nagrody za 100-procentową frekwencję (obydwaj z III bBT). 

Podczas apelu nie zapomnieliśmy również o tym, co miało miejsce wiele lat temu – II wojnie świato-

wej. Samorząd Uczniowski z opiekunami przygotował akademię na tę okazję. Miała ona obudzić w nas 

uczucia patriotyzmu i przynależności do narodu polskiego, a zwłaszcza przypomnieć o tych, którzy zgi-

nęli za wolność Polski. 

Mamy nadzieję, że ten rok szkolny upłynie nam równie szybko i miło jak poprzedni. 

/Lena/ 

6 września 2012 

Tego dnia odbyły się zebrania rodzicielskie w celu wyboru „trójek klasowych” oraz poinformowania 

rodziców o działaniach prowadzonych przez szkołę i uzyskania zgody na nie. Odbyło się również spo-

tkanie informacyjne w sprawie projektu unijnego „Pewny start - lepsza przyszłość”, które poprowadziła 

kier. Dorota Jagłowska. 
 

9 września 2012 

Dożynki to ludowe święto połączone z obrzędami dziękczynnymi za ukończenie żniw i prac polowych. 

Dawne obyczaje dożynkowe były obchodzone w pierwszy dzień jesieni, kiedy to dziękowano bogom  

za plony i proszono o jeszcze lepsze w przyszłym roku.  

W naszym powiecie po raz czwarty obchodzono to święto. Miało ono na celu integrację wspólnoty sa-

morządowej powiatu. Program dożynkowy obejmował mszę świętą dziękczynną, korowód dożynkowy, 

konkurs na „Najładniejszy wieniec dożynkowy”, występy zespołów, prezentacje kuchni regionalnej  

i rękodzieła ludowego, a także wystawy sprzętu rolniczego. Święto odbyło się na terenie naszej szkoły,  

a przy jego organizacji pomagali nasi uczniowie i nauczyciele. 

/Lena/ 



11 września 2012 

Tego dnia w naszej szkole odbyły się 

warsztaty kulinarne. Inicjatorem całe-

go zajścia była Agencja Rynku Rolne-

go Oddział w Białymstoku. Uczniowie 

klasy pierwszej, uczący się w zawodzie 

technik żywienia i usług gastronomicz-

nych, pod czujnym okiem pań Barbary 

Szczęsnowicz i Iwony Rapczyńskiej 

oraz gastronomów z Supraśla, przygoto-

wywali potrawy regionalne, np. bliny 

gryczane, pierogi z różnorodnym na-

dzieniem, szarlotkę sypaną. Uczyli się 

także techniki fotografowania żywności. 

Punktem kulminacyjnym całego spotka-

nia była wspólna degustacja potraw. 

Efektem warsztatów kulinarnych będzie 

też blog prowadzony przez trójkę 

uczniów klasy III JT: Anetę Klucznik, Kornela Syperka oraz Darię Gibas. Blog kulinarny rusza już nie-

bawem. 
/Abu/ 

12 września 2012 

W SC-TOOLSYSTEMS w Suwałkach odbyły się DNI OTWARTE firmy. Jednym z partnerów imprezy 

był Zespół Szkół CKR w Sejnach. Na Dni Otwarte wybrali się uczniowie klas III BT i III EZ. Prezentację 

sprzętu spawalniczego demonstrował Krzysztof Stefański – nauczyciel naszej szkoły. Organizatorami 

wyjazdu byli nauczyciele zawodu: K. Stefański i J. Bobin. 
 

19 września 2012 

Tego dnia dyrekcja szkoły spotkała się z rodzicami i uczniami klas czwartych w sprawie egzaminu 

maturalnego i zawodowego. Zebranie miało charakter informacyjny. Po spotkaniu z dyrekcją rodzice 

spotkali się z wychowawcami w klasach. 
 

23 września 2012 

Grupa uczniów z klas III EZ, IV aBT oraz IV bBT brała udział w wycieczce szkolnej do Zakładu Do-

świadczalnego w Biebrzy. Na wstępie uczestnicy zapoznali się z możliwościami wykorzystania w spo-

sób optymalny nawożenia celem obniżenia kosztów produkcji oraz poznali nowy sposób produkcji i wy-

korzystania kiszonki LKS w celu podniesienia mleczności krów. Po przejechaniu na pole, pokazano różne 

odmiany kukurydzy, była też możliwość oglądania sprzętu do zbioru kukurydzy w akcji. Na koniec spo-

tkania uczestnicy zostali poczęstowani ciepłym posiłkiem. Organizatorami wyjazdu byli nauczyciele za-

wodu: Jan Bobin i Andrzej Pankiewicz. Co ciekawe, uczniowie poświęcili wolną niedzielę, żeby tam 

pojechać. Widać, że bardzo interesują się tematem. 
 

25 września 2012 

Uczniowie klas I RT, I aBT i II bBT wraz w wychowawcami - panią Barbarą Szczęsnowicz, panem Ada-

mem Trejnowskim, panem Mariuszem Matanem oraz panią pedagog Sylwią Buraczewską udali się  

do Suwałk, do kina Cinema Lumiere na projekcję filmu „Jesteś Bogiem”. Podobno było super :) 
 

28 września 2012 

Dziewczyny z SU pod opieką p. Sylwii Buraczewskiej zorganizowały Dzień Chłopaka dla naszej szkol-

nej płci brzydkiej. W przeprowadzonym wcześniej wśród płci pięknej plebiscycie wyłoniono najpopular-

niejszych Smerfów. Dla chłopaków przygotowano także 5 konkurencji sprawdzających ich wiedzę  

i umiejętności w różnych dziedzinach.        /Ksi, Kulka/ 



 
 

 

 

 

Klasa I aBT to 22 chłopaków uczących się w zawodzie technik 

mechanizacji rolnictwa. Ich wychowawcą jest pan Adam Trejnowski, 

który w naszej szkole uczy języka niemieckiego. Chłopcy ukończyli gim-

nazja głównie w Sejnach, Gibach i Krasnopolu. Niektórzy z nich uczest-

niczą w ciekawych zajęciach pozalekcyjnych, np. Paweł Jarzębowicz gra 

w orkiestrze dętej, a Konrad Krzywicki – w III lidze tenisa stołowego. 

Chłopakom podoba się nasza szkoła, a ich ulubione przedmioty to pod-

stawy techniki z panem Andrzejem Pankiewiczem oraz matematyka, 

którą prowadzi pani Marzenna Walendziewicz. Pierwsze sprawdziany już 

za nimi. Tymczasem klasa I aBT jest już po pierwszej wspólnej wyciecz-

ce do kina. 
/kulka/ 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fot. Klasa I aBT z wychowawcą Adamem Trejnowskim. 
 

 



O kilka słów o klasie poprosiliśmy wychowawcę pierwszaków. 

Oto, co nam powiedział. 
 

Trudno jest mi w pełni opisać moich podopiecznych, gdyż znamy 

się dopiero od 3 tygodni. Jak na razie I aBT jest zdyscyplinowana oraz 

zorganizowana. Mam nadzieję, iż taki stan utrzyma się również w kolej-

nych latach. W klasie są uczniowie, którzy w gimnazjum uczęszczali  

na różne formy zajęć pozalekcyjnych – począwszy od zajęć sportowych, 

a skończywszy na zajęciach z przedmiotów ścisłych. Mam nadzieję,  

iż w naszej szkole będą mogli oni w dalszym ciągu rozwijać swoje pasje 

oraz nawiązywać nowe znajomości.  

Życzę im, by te cztery lata spędzone w naszej szkole przyniosły 

im dużo dobrego, a zdobyte tu nowe doświadczenia pomogły im w przy-

szłości. 
Wychowawca klasy – Adam Trejnowski 

 

Lista uczniów klasy I aBT: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

W następnym numerze: Poznajmy się z… klasą I bBT 

 

1. Andruczyk Robert 12. Krajewski Adam 

2. Bartnik Witold 13. Krzywicki Konrad 

3. Basiewicz Adrian 14. Kulbacki Eryk 

4. Bednarski Paweł 15. Leończyk Arwid 

5. Bednarski Piotr 16. Margiewicz Piotr 

6. Czarniecki Kamil 17. Pawlukowski Mateusz 

7. Czeszkiewicz Jakub 18. Rydzewski Jarosław 

8. Gryniewicz Andrzej 19. Sokołowski Mateusz 

9. Jarzębowicz Paweł 20. Stabinski Daniel 

10. Kamiński Daniel 21. Waluś Mateusz 

11. Konopko Kamil 22. Ziniewicz Adrian 



Pożegnania i powitania… 
 
 Podczas uroczystości rozpoczę-
cia roku szkolnego ze szkołą i z nami 
pożegnały się dwie nauczycielki, które 
przeszły na emeryturę – pani Anna 
Moroz (nauczycielka przedmiotów 
zawodowych z branży ekonomicznej)  
i pani Alicja Dereń (wychowawczyni, 
a w latach 1992-2004 kierownik inter-
natu). Panie usłyszały miłe słowa  
od Dyrekcji, ale my – uczniowie – 
także chcemy podziękować za trud 
włożony w nasze wychowanie i nau-
czenie nas wielu potrzebnych rzeczy.  
 Pracę w naszej szkole zakończyli także: pani Marianna Czernialis (matematyka), 
pani Marzanna Zianowicz (fizyka), pan Zbigniew Zawadzki (wychowanie fizyczne)  
i ks. Piotr Mozyro (religia). Im również bardzo dziękujemy! 
 Witamy nowych nauczycieli, którzy rozpoczęli pracę od września: panią Sylwię Dą-
browską-Polens (wychowawstwo w internacie i matematyka – w/z za p. Justynę Cybulską), 
pana Andrzeja Jankowskiego (fizyka – w/z za p. J. Cybulską) oraz ks. Grzegorza Kunkę 
(religia). Mamy nadzieję, że spodoba się im w naszej szkole :) 
W związku z długoterminowym zwolnieniem lekarskim pani Małgorzaty Krajewskiej  
do naszej kadry pedagogicznej 1 października dołączy jeszcze dwóch nauczycieli: pani Ma-
rianna Palewicz (chemia) oraz pani Anna Andruczyk (przedmioty zawodowe z branży ży-
wieniowej). 
Życzymy wszystkim wymienionym nauczycielom POWODZENIA! 

/m/ 

—————————————————————————————- 
 

 

 

 

 

Z branży rolniczej: 

Zapewne w większości wykonujecie orkę z kółkiem kopiującym, co wbrew pozorom ma swoje 

minusy. Mianowicie pług z kółkiem kopiującym nie dociąża tylnych kół ciągnika, co zwiększa po-

ślizg kół i zużycie paliwa, ponieważ siły dociążające koła ciągnika przechodzą na kółko kopiujące. 

Plusem jest to, że przy tej orce nie występuje podeszwa płużna, która utrudnia przenikanie wody  

do korzeni roślin. 
 

Z branży gastronomicznej: 

W przypadku przesolenia zupy – co każdemu może się przytrafić ;) – aby zmniejszyć jej słoność, 

wrzuć surowego, obranego ziemniaka, zupę ponownie zagotuj. Ziemniaka usuń przed pełnym ugo-

towaniem go i jeśli trzeba, powtórz operację „odsalania”.     /IreF/ 



 
  
  
 Od 2 września uczniowie ZSCKR zjeżdżali się do internatu. Do tej pory dotarło  
26 osób, w tym 16 chłopaków i 10 dziewcząt. Pierwszoklasiści to: Marzena, Ala, Łukasz  
i Mariusz, z drugich klas dołączyły do nas Klaudia i Paulina oraz Klaudia i Marcin z klas 
czwartych. „Nowi” powoli przyzwyczajają się do życia internatu. Pozostałymi mieszkańca-
mi są osoby już wcześniej przebywające w internacie. Prawdopodobnie dołączą jeszcze 
inne.  
 Wraz z nowym rokiem szkolnym zmienił się skład kadry wychowawczej interna-

tu. Na zasłużoną emeryturę odeszła wieloletnia wychowawczyni – pani Alicja Dereń, przy-
witaliśmy zaś panią Sylwię Dąbrowską-Polens oraz panią Elżbietę Pietrewicz. Życzymy 
wszystkim przyjemnie spędzonych chwil w internacie. 
 W środę 26 września odbyło się coroczne ognisko integracyjne na terenie naszej 
szkoły. Uczestniczyli w nim mieszkańcy internatu oraz wychowawczynie. Wszystkich roz-
weselały różnego rodzaju konkurencje. Nad całością czuwała pani Ewa Mazur. 

/Ksi/ 
 

————————————————————————————- 
 

Co ciekawego w październiku? 
 

Ślubowanie klas pierwszych – 12 października 

Akademia z okazji Dnia Edukacji Narodowej – 12 października 

Pielgrzymka maturzystów – 12 października 

Połowinki klas III – 27 października 

Dzień Języków Obcych – pod koniec miesiąca 
 

————————————————————————————— 

UCZNIOWSKI HUMOR 
 

Przed sprawdzianem nauczyciel oświadcza: 
- Wierzę głęboko, że dzisiaj nikogo nie przyłapię na ściąganiu. 
- I my też wierzymy! - odpowiada chórem klasa. 
 
Starsza pani zwraca uwagę 12-letniemu chłopakowi, który na ulicy pali papierosa. 
- Czy Twoja matka wie, że palisz? 
- A czy Pani mąż wie, że zaczepia Pani obcych mężczyzn na ulicy? 
 
Co robi zaatakowany kucharz? 
- Wzywa posiłki. 
Co zamawiają kościotrupy w restauracji? 
- Żeberka. 
 
W kościele za chwilę ma się odbyć ślub. Młoda para zbliża się powoli do ołtarza. Wśród zebranych 
gości jest mała dziewczynka, która pyta mamę: 
- A dlaczego panna młoda jest tak ślicznie ubrana w białą sukienkę? 
- Widzisz córeczko, ona chce wszystkim pokazać, jaka jest bardzo szczęśliwa – odpowiada matka. 

- To dlaczego pan młody jest ubrany na czarno?               /sztaba/ 



NAJLEPSI Z NAJLEPSZYCH - podsumowanie roku szkolnego 2011/2012 
 

Klasy z najwyższą średnią ocen: 

1. III aJT – 3,61 (wych. M. Krajewska) 

2. III bJT – 3,60 (wych. I. Rapczyńska) 

3. IV JT – 3,53 (wych. D. Tomczyk) 

 
Klasy z najwyższą frekwencją: 

1. II BT – 90,40% (wych. M. Winsławska) 

2. I aBT – 85,95% (wych. M. Zawadzka) 

3. I JT – 85,90% (wych. A. Kisiel) 

 

Najlepsi uczniowie (świadectwa z wyróżnieniem): 

1. Anna Statkiewicz (III aJT) – 5,31 

2. Renata Sznejder (IV JT) – 5,06 

3. Monika Buchowska (III aBT) – 5,06 
4. Katarzyna Siemienkiewicz (II JT) – 4,84 

5. Rajmund Pieczulis (II BT) – 4,81 
6. Sylwia Łabanowska (III aJT) – 4,81 

7. Aneta Wiżlańska (III aJT) – 4,81 

8. Ewelina Sikorska (I JT) – 4,80 
 

Uczniowie ze 100-procentową frekwencją: 

1. Damian Jasionowski – I aBT 
2. Marcin Klucznik – III bBT 

3. Tomasz Stankiewicz – III bBT 

4. Ewelina Wowak – II JT 

GRATULUJEMY WYNIKÓW! 

/netka, sztaba/ 

——————————————————————————————————- 
 

Zostań wolontariuszem Szlachetnej Paczki! 
 

SZLACHETNA PACZKA to ogólnopolski projekt pomocy rodzinom żyjącym w niezawinionej biedzie. W każdym 
rejonie wolontariusze odwiedzają najbardziej potrzebujących w swoim otoczeniu. Darczyńcy przygotowują pomoc 
materialną dopasowaną do potrzeb konkretnej rodziny. Każdy zaangażowany w projekt ma możliwość rozwoju 
swojego potencjału, poczucia wpływu na otoczenie i przekonania, że warto współpracować z innymi ludźmi.  
Przedstawicielem SZLACHETNEJ PACZKI na terenie powiatu sejneńskiego jest pani Ewa Mazur (wychowawczyni 
internatu), do której należy zgłosić się w celu otrzymania szczegółowych informacji. 

/Ksi/ 

————————————————————————————————————————— 

Czy potrafisz określić swoje mocne strony? 

Znasz własne predyspozycje zawodowe? 

 Wiesz, jak pokierować swoją edukacją i karierą zawodową? 

Jeżeli wśród Twoich odpowiedzi na powyższe pytania 

chociaż raz pojawiło się słowo „NIE”, 

skorzystaj z pomocy DORADCY ZAWODOWEGO! 

GDZIE?  W naszej szkole – w OŚRODKU KARIERY (sala nr 4) 
 

KIEDY?  Od poniedziałku do czwartku 
 

Umów się na rozmowę doradczą! 
ZAPRASZAM! 

 Aneta Kisiel 
 doradca zawodowy 



KRZYŻÓWKA Z NAGRODĄ 
 

 Już w pierwszym numerze proponujemy Wam krzyżówkę z nagro-

dą, którą będzie  kupon na zabieg dekoracji paznokci do salonu kosme-

tycznego „Glamour” w Sejnach. Zabieg jest przeznaczony dla dziewcząt, 

ale chłopcy również mogą brać udział w losowaniu kuponu (z myślą  

o swojej dziewczynie - na pewno się ucieszy). 

Rozwiązania prosimy przynosić na kartkach opatrzonych imieniem i na-

zwiskiem do p. Marty Wichert do 15 października br. Zwycięzcy nagrodę 

wręczymy na apelu szkolnym. 

 
Wyjaśnienie do ostatniej krzyżówki (z nr 4/2012):  

W związku z tym, że w krzyżówce pojawił się błąd, domyślamy się, że było to powodem 

niedostarczenia poprawnych rozwiązań do redakcji. Jedna osoba, która dostarczyła wte-

dy hasło, będzie wzięta pod uwagę przy losowaniu w tym numerze. 

 

  1. Skacze po drzewach. 

  2. Rozbójnik morski. 

  3. Stado wilków. 

  4. Walczą na niej zapaśnicy. 

  5. Królowa nauk. 

  6. Oddycha skrzelami. 

  7. Psia noga. 

  8. Nosi ją żółw. 

  9. Kapuściana… 

  10. Wysoki głos kobiecy. 

  11. Boisko tenisowe. 

  12. Okrywa dętkę. 

  13. Leczy rany. 

  14. Znosi je kura. 

  15. Areszt, więzienie. 

  16. Jabłko, gruszka. 

  17. Straszny film. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powodzenia! 

/Stan/ 

1.                     

2.                    

3.                   

4.                     

5.                     

6.                     

7.                   

8.                    

9.                    

10.                   

11.                    

12.                   

13.                    

14.                 

15.                  

16.                   

17.                   



 

 

 

 

Anonimowe pozdrowienia dla Diany Matusiewicz 

Serdeczne pozdrowienia dla Pani Małgorzaty Krajewskiej od ukochanej 

 klasy IV aJT 

Pozdrowienia dla Ruszczka od Rudego 

Pozdrowienia dla wszystkich rodziców 

Pozdrowienia dla Pani Marty Wichert i Pana Mariusza Matana od II bBT 

Pozdrowienia dla Ewy Urbańskiej od Maćka Olszewskiego (;*) 

Pozdrowienia dla dziewczyn z IV aJT od chłopaków z II bBT 

Pozdrowienia dla internatu z pokoju 227 

Pozdrowienia dla Pauliny Kubryn od II bBT 

Pozdrowienia dla Prymasa i mojej wychowawczyni – Ala 

Pozdrowienia dla Sylwii Łabanowskiej, Klaudii Raglis, Anny Statkiewicz  

 i pokoju 227 w internacie – mgr inż. Pakirski 

Pozdrowienia dla Piotrusia z III BT, Rudego i Siuśka – Marcin P. 

Pozdrowienia dla A. Wicherta od M. Palewicza 

Pozdrowienia dla Maćka Kąkolewskiego i Kamila Milewskiego 

Pozdrowienia dla Łukasza z klasy III BT od mgr. inż. Marcina 

Pozdrowienia dla Pakirściątka – włochatego Misia z pokoju 218 

Pozdrowienia dla Golfa i Skody 

Pozdrowienia dla Nany, Myszki i cioci Beci ;* 

Pozdrowienia dla Kładły od dziewczyn ;*** 

Pozdrowienia dla Pauliny od Daniela ;) 
/zebrały Sylwia i Netka/ 

 
Redakcja nie odpowiada za treść pozdrowień. 
Pozdrowienia do kolejnego numeru przynoście do Sylwii i Anety, a mieszkańcy internatu - do Kasi. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego w Sejnach. 

Skład redakcyjny: Katarzyna Siemienkiewicz, Milena Motuk, Sylwia Łabanowska, Iwona 

Sztabińska, Aneta Wiżlańska, Aldona Budzejko, Urszula Klepacka, Ireneusz Ferens, To-

masz Stankiewicz. Opiekują się nami: p. Marta Wichert, p. Dorota Jagłowska. 


